

48 millones da BCIE en último ejercicio

Más de 48 millones de colones concedió durante su último año de ejercicio el Banco Centroamericano de Integración Económica a El Salvador.

Fuentes del BCIE, expresaron que la asis tencia fue canalizada a través de seis operaciones crediticias, que significó que el ejercicio que finalizó el 30 de junio anterior, nuestro país experimentó uno de los mejores resultados alcanzados hasta la fecha en sus relaciones con el Banco, exceptuando el pe-

riodo 74-75 que logró préstamos por 61 millones de colones.

La misma fuente, informó, que a lo largo de sus 16 años de vida, el Banco Centroamericano de Integración Económica ha respondido satisfactoriamente a sus objetivos y a las necesidades de desarrollo de los países del Istmo. Hacia nuestro país el BCIE ha movilizad o durante ese periodo 310 millones 300 mil colones para la ejecución de importantes proyectos públicos y privados. Merecen citar-

— Pasa a la página 19 —

50 industrias participan en la Exposición Argentina

Alrededor de cincuenta empresas están participando en la Exposición Industrial Argentina inaugurada ayer en el pabellón N° 1 de las instalaciones de la Feria Internacional de El Salvador. Millares de muestrarios de productos argentinos constituyen la atracción de los visitantes que desde ayer al mediodía comenzaron a visitar el pabellón. La ceremonia fue presidida por el embajador, señor Julio Peña, quien cedió el corte de la cinta simbólica al presidente de la Corte Suprema de Justicia, Dr. Rogelio Chávez.

Como invitado de honor, estuvo el ministro de Relaciones Exteriores, Dr. Alvaro Ernesto Martínez; y el nuncio apostólico, monseñor Emmanuel Gerada.

Acompañaron al embajador y demás miembros de la misión diplomática de Argentina en el país, numerosos miembros de la colonia residente y personas especialmente invitados. En los diferentes puestos de exhibición, se hallan aparatos eléctricos, radios, tocadiscos, ventiladores, herram-

— Pasa a la página 28 —

Perece arrollado en Av. Moraga por auto guatemalteco

(Santa Ana). Un automóvil placas guatemaltecas manejado a excesiva velocidad, según los in-

— Pasa a la página 28 —



—Foto de LA PRENSA, por: Galán H. ARROLLADO. (Zacatecoluca).— Antonio Granadeño, motociclista arrollado por el bus urbano Rubio Express de esta ciudad. La policía investiga.



—Foto de LA PRENSA, por: Ramírez F. PARA ROYA. 500 mil kilogramos de oxiclورو de cobre para combatir la Roya de Café, donó ayer Brasil a El Salvador. De izquierda a derecha: Embajador de Brasil, Lic. Renato Denys; ministro de Agricultura y Ganadería, Ing. Agr. José Rutilio Aguilera y Dr. Ricardo Falla Cáceres, gerente de la Compañía Salvadoreña de Café.

De San Miguel

Precio de cigarrillos motivo de crimen a dueño de tienda

(San Miguel). El precio de una cajetilla de cigarrillos, fue el motivo para que el dueño de una tienda de esta ciudad diera muerte a José Oscar Herrera Torres, según investigación del Juez Segundo de Paz, doctor Jorge Efraim Campos. Herrera Torres, de acuerdo con los informes, llegó el sábado en horas de la tarde a la tienda propiedad de Napoleón Meléndez Cerna, en colonia Milagro de La Paz, y luego de no llegar a un acuerdo sobre el precio de los cigarrillos con el propietario, éste le hizo dos disparos.

El lesionado fue llevado de inmediato al hospital San Juan de Dios, donde murió el domingo en la mañana. Meléndez Cerna al ver al comprador herido se dio a la fuga sin que hasta ayer

haya caído en poder de los cuerpos de seguridad que le siguen la pista, según los informes.

El testigo del caso, Catalino Martínez, quien acompañaba a Herrera Torres, dijo que éste quería comprar una cajetilla pero el propietario no tenía vuelto de un billete de a colón y el com-

— Pasa a la página 28 —

De Santa Ana

Colaboración de la Primera Dama se ofrece para niñez

(Santa Ana). Colaborar con la niñez desvalida, prometió ayer en esta ciudad, la primera dama de la nación, señora Gloria Regipa de Romero. La señora de Romero visitó esta ciudad acompañada de personeros que se desenvuelven en cuestiones de la niñez, entre ellos el presidente del Consejo Salvadoreño de Menores, Juan Portillo Hidalgo; y estuvo dialogando con las personas encargadas de las distintas guarderías que funcionan en Santa Ana.

Comprobó que en tales guar-

derías hace falta equipos para dar a los menores la verdadera ayuda que ellos necesitan. En

— Pasa a la página 28 —



DIA DEL HOSPITAL. Diversos actos alusivos al "Día del Hospital" se realizaron ayer en todo el país en los diversos centros hospitalarios. Hubo entrega de reconocimiento a personal médico y administrativo distinguidos en sus labores. De-

recha, el Tte. Cnel. Nicolás Carranza, gerente general de ANTEL, y el Sr. Julio Aníbal Ramírez, durante el acto efectuado en el hospital de ANTEL, en la colonia Roma.

—Foto de LA PRENSA, por: Flores G.

Carencia de formularios para cédulas afrontan alcaldías

Algunos municipios del interior del país están afrontando una serie de dificultades por carecer de formularios para la extensión de la cédula de identidad personal. Los formularios, según informó fuente autorizada, se agotaron desde hace algunos meses porque los encargados de suplir tal necesidad se han olvidado de ello. Por tal motivo esas alcaldías han puesto del conocimiento de las autoridades superiores los inconvenientes que originan la falta de éstos y el perjuicio que se ocasiona a las personas interesadas en obtener ese documento de identificación tan necesario para múltiples actividades.

— Pasa a la página 28 —

De La Libertad

Absuelven en Opico acusado de matar a hombre dormido

En vista pública celebrada en el Juzgado de Primera Instancia de Opico, fue absuelto el reo presente Salvador Serrano por asesinato en el joven Porfirio Menjívar, registrado el 6 de agosto de 1975. Serrano, de acuerdo con el juicio, último de seis lesiones ocasionadas con corvo a Menjívar, cuando éste se encontraba dormido en un camino vecinal del cantón El Angel, luego de ingerir licor, según los testigos.

El hecho también se encontraba en estado de ebriedad y sin motivo alguno, dijeron los tes-

tigos al declarar ante el juez Antonio Pérez Bennet, le ocasionó las lesiones.

El homicida se dio a la fuga y — Pasa a la página 28 —